

Литературный дилижанс

В истории русской литературы трудно найти фигуру более загадочную, чем Николай Васильевич Гоголь, которому 1 апреля исполнилось 210 лет со дня рождения. Еще при жизни его называли и монахом, и шутником, и мистиком, а в его творчестве переплелись фантастика и реальность, прекрасное и безобразное, трагичное и комическое.

Бориловской сельской библиотекой совместно с СДК 10 апреля проведён «Литературный дилижанс» по произведениям писателя. Читателей

встречали литературные герои Н. В. Гоголя.

Присутствующие

побывали в гостях у

Солохи, были

свидетелями спора

Глашки и Мотри о том,

что случилось с кузнецом

Вакулой. Мероприятие

сопровождалось



обзором книг выставки, отражающей важнейшие произведения Н. В. Гоголя

от «Вечеров на хуторе

близ Диканьки» до

«Мертвых душ». Ее

основная цель –

представить яркие

веселые эпизоды на

страницах произведений

Гоголя.



Участники мероприятия размышляли, почему его произведения до сих пор актуальны. В этом им помогли ролевые громкие чтения, просмотр мини сценок из рассказа «Ночь перед



Рождеством» и комедии «Ревизор». С помощью электронной



презентации, читатели совершили виртуальное путешествие по творчеству Н. В. Гоголя, в ходе которого они познакомились с памятными местами, связанными с жизнью Н. В. Гоголя – Сорочинцами,

Диканькой, Москвой, Петербургом и Римом. Отдельные слайды были посвящены «Вечерам на хуторе близ Диканьки».

